

ЗМІСТ

Хандій О.О. Напрями державної політики з підтримки різних груп населення та підприємств під час пандемії COVID-19	3
Залознова Ю.С., Петрова І.П. Режим міжнародно-публічно-приватного партнерства в науково-технічній та інноваційній сферах у контексті євроінтеграційних процесів	19
Ляшенко В.І., Трушкіна Н.В. Інституційні засади створення та функціонування індустріальних парків на рівні територіальних громад в умовах децентралізації та смарт-спеціалізації	32
Осадча Н.В., Артеменко Д.М. Оцінка цільового критерію та провідних індикаторів регуляторного впливу у банківському секторі	68
Гуцалюк О.М., Бондар Ю.А. Безпековий менеджмент авіаційного транспорту в контексті сталого розвитку національної економіки	82
Саченко М.В., Шкуренко О.В. Організаційна культура в контексті розвитку корпоративної соціальної відповідальності суб'єктів міжнародного бізнесу	95
Швець Н.В. Перспективи інноваційного розвитку та структурної модернізації економіки Луганської області на засадах смарт-спеціалізації	112
Сердюк О.С. Інституційний супровід інтерналізації негативних зовнішніх ефектів старопромислових моделей виробництва	132
Компаниец В.В. Трансформація ціннісно-мотиваційного портрета і моделі економічного поведіння покоління Z і ризики для соціально-економічних систем	152
Задорожна О.Г. Ціннісна раціональність як світоглядна засада управління антикризовою державною господарською політикою	170
Лях І.І. Особливості венчурного фінансування Придніпровського економічного району в умовах створення екосистеми інноваційного інвестування	184
Рібейро Рамос О.О. Обліково-інформаційний аспект оцінювання фінансово-економічної ефективності екологічного менеджменту аграрних підприємств	204
Дяченко Н.П., Дяченко В.С. Економічний механізм стимулювання інноваційної діяльності в Україні	216
Олексенко Л.В. Інноваційна інфраструктура як чинник активізації інноваційної діяльності у провідних країнах світу	223
Наволокіна А.С. Формування логістики агропродовольчого ринку	243
Прокopiшин О.С. Розроблення прогнозів експортно-імпорتنних операцій у системі зовнішньоекономічної діяльності	252
Крилова О.В. FinTech у системі трансформацій глобальної фінансової сфери	261
Столярова В.В. Методологія формування комплексного стратегічного планування соціально-економічного розвитку України	274
Латишева О.В., Ростовський О.Р., Алещенко Р.А., Васильченко С.В. Суть і особливості умов формування та забезпечення соціальної безпеки держави	298
Шкригун Ю.О. «Електронний бізнес», «електронна комерція» та «електронна торгівля»: відмінності й особливості	312